
令和４年度 学校評価アンケートの結果

刈谷市立朝日中学校

１ 学校評価アンケート調査対象及び実施期間

（１）保護者 …… 令和４年１２月に調査

（２）生 徒 …… 令和４年１２月に調査

（３）教職員 …… 令和４年１２月に調査

２ 学校評価アンケート結果から

昨年度より、保護者の対象を抽出から全保護者とし、保護者・生徒・教職員共に、端末で

回答を行った。

（１）保護者

・６４％の回答率であった。

・ほとんどの項目で、「（よく・やや）あてはまる」が８割を超えている。特に、「子ども

は、楽しく学校生活を送っている」「「先生は、授業を工夫し、分かりやすい授業に努

めている」の項目で、昨年度より「（よく・やや）あてはまる」の回答が上昇した。

・「先生は、授業を工夫し、分かりやすい授業に努めている」「子どもは、いじめを受け

るなど困った時に、相談できる先生がいる」の２項目で、昨年度同様「（よく・やや）

あてはまる」が８割を切っている。

（２）生 徒

・９４％の回答率であった。

・ほとんどの項目で、「（よく・やや）あてはまる」が８割を超えている。特に、「先生は、

分かりやすい授業を工夫してくれる」「周りの人に感謝の気持ちを伝えている」の項目

で、昨年度より「（よく・やや）あてはまる」の回答が上昇した。

・「いじめを受けるなど困った時に、相談できる先生がいる」の１項目で、「（よく・やや）

あてはまる」が８割を切っている。

（３）教職員

・１００％の回答率であった。

・どの項目も、「（よく・やや）あてはまる」が９割を超えている。

・「生徒の手本となるような、正しく温かい言葉遣いに努めている」「生徒や保護者に寄

り添い、相談に真剣に向き合っている」の２項目で、「あまりあてはまらない」が５％

～１０％程度ある。

３ 来年度へ向けての改善策

（１）多くの項目で「（よく・やや）あてはまる」が昨年度より上昇したのは、コロナ禍で

も学校生活でできることが徐々に増えてきたからだと考える。授業においては、どの生

徒も意欲的に授業に取り組むことができるよう、引き続き分かりやすい授業に努めてい

きたい。一方、「いじめを受けるなど困った時に、相談できる先生がいる」の項目では、

生徒・保護者共に「（よく・やや）あてはまる」の回答は微増したものの、６割程度で

ある。生徒によく声をかけて生徒理解に努めると同時に、スクールカウンセラーや心の

教室相談員、養護教諭など様々な立場の教職員と情報を共有し、学校全体で生徒一人一

人を見守る体制をとることで、生徒や保護者の安心感につなげたい。また、互いに助け

合うことで、教職員自身の自己肯定感も高まるようにしたい。

（２）学校運営協議会では、「朝日中学校は安心して通える落ち着いた学校である」評価が

高いとほめていただいた。生徒のよさを認め、自分で考えて発言したり行動したりでき

る生徒を育てていることが、安心感につながっている。今後も生徒の主体性を生かし、

様々な経験を積める環境を作っていきたい。

保護者の回答率は、若干伸びたものの低い状態である。外国籍の保護者も含め、どの

保護者にも回答していただけるよう工夫をしていきたい。また、アンケート結果が次年

度につながる実効性のあるものとなるよう努めたい。



令和４年度　保護者アンケート

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①朝日中学校は、お子さんが安心して通える落ち着いた学

校だと思いますか。

②お子さんは、楽しく学校生活を送っていると思いますか。

③先生は、授業を工夫し、分かりやすい授業に努めている

と思いますか。

④先生は、お子さんのよいところを見てほめてくれていると

思いますか。

⑤お子さんがいじめを受けるなど困った時に、相談できる先

生はいると思いますか。

⑥学校内は、お子さんが安全に生活できるようになっている

と思いますか。

⑦お子さんは、周りの人に「ありがとう」と感謝の気持ちを伝

えていると思いますか。

⑧お子さんには、いろいろなことを相談できる友人がいると

思いますか。

⑨家庭では、お子さんとの会話はできていると思いますか。

⑩お子さんは、社会や学校のきまりを守って生活できている

と思いますか。

⑪お子さんは、あいさつができていると思いますか。

⑫お子さんは、自ら進んで授業や行事、部活動に取り組ん

でいると思いますか。

⑬おたよりやホームページなどで、学校からの情報はよく伝

わっていると思いますか。

よくあてはまる 4 ややあてはまる 3 あまりあてはまらない 2 あてはまらない 1 判断できない分からない 0



R４ 学校評価　生徒（全校）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①朝日中学校は、安心して通える落ち着い

た学校だと思う。

②学校生活は楽しい。

③先生は、分かりやすい授業を工夫してくれ

ている。

④先生は、いいところを見てほめてくれる。

⑤いじめを受けるなど困った時に、相談でき

る先生がいる。

⑥学校内は、安全に生活できるようになって

いる。

⑦周りの人に「ありがとう」と感謝の気持ちを

伝えている。

⑧いろいろなことを相談できる友達がいる。

⑨家族との会話はできている。

⑩社会や学校のきまりを守って生活できて

いる。

⑪あいさつができている。

⑫自ら進んで、授業や行事、部活動に取り

組んでいる。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 判断できない分からない



令和４年度　職員アンケート

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①職員の和を大切にし、お互い気持ちよく仕事ができ

る雰囲気づくりに努めている。

②生徒の手本となるような、正しく温かい言葉遣いをす

るよう努めている。

③生徒にとって分かりやすい授業づくりに心がけ、教材

や発問を工夫している。

④生徒が前向きな気持ちをもてるよう、生徒のよいとこ

ろを見つけほめている。

⑤生徒や保護者に寄り添い、生徒や保護者の相談に

真剣に向き合っている。

⑥校地・校舎の安全点検を適切に行い、生徒の健康や

安全に配慮している。

⑦「ありがとう」があふれる学級や学校を作るための支

援に努めている。

⑧問題行動やいじめの早期発見・早期指導に努め、組

織的に取り組んでいる。

⑨体罰やセクハラ、情報漏洩など不祥事防止に努めて

いる。

⑩生徒に、社会のルールやマナーを守ることの大切さ

を指導している。

⑪率先垂範で、自分から進んで生徒にあいさつをして

いる。

⑫教育活動全般を通して、生徒の自ら学ぶ力を育てる

よう努めている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない


